

# В Москву приехал Джеймс Белуши

Джеймс Белуши стал известным после картины «Красная жара», где он оттенял мускулы русского богатыря в исполнении Шварценеггера. Это, по большому счету, была его первая серьезная роль. Потом Белуши позвал Кончаловский на главную роль в фильме «Гомер и Эдди» — критика разнесла ленту в пух и прах. Затем была картина «Собачья работа» (более известная как «К-9») — результат тот же самый. Похоже, Джеймса западная критика не любит.

Зато Белуши любит зритель (особенно наш), считая его одним из самых забавных и известных американских комиков. Его звали на Московский кинофестиваль, он тогда не приехал, но вчера вместе с Чаком Норрисом все-таки объявился в Москве — рекламировать принадлежащее Норрису казино «Бeverли Хиллз». Ниже — несколько фактов из жизни Белуши.

Отец Джеймса Белуши эмигрировал из Албании, когда ему было 16 лет. Джеймс позже выучил пять албанских фраз. «У тебя есть деньги? У меня нет денег. Дай мне немного денег. Заткнись. Молчи, как рыба». И уверял, что «в них вся сущность Албании».

Белуши обожает своего отца, считая его самым обаятельным человеком планеты: «Я специально изучал своего отца, чтобы понять, как ему удастся быть таким милым».

А вообще — семейная жизнь Белуши довольно трагична. Сначала умер от передозировки наркотиков знаменитый по картине «Братья Блюз» его брат Джон, помогший Джеймсу сделать первые шаги в качестве комика. Потом от рака умерла мать. Джеймс дважды женился и дважды разводился. Но все равно он — один из самых неунывающих персонажей голливудской тусовки.

Для Белуши не существует понятия «обычный день». Любимое слово — «действие». «Я увлекся футболом,

борьбой, легкой атлетикой — всем, чем угодно. Я любил действие. Я любил школу и колледж, терпеть не мог пропускать занятия. Сейчас я придерживаюсь такого правила: уйти из дома рано утром и возвращаться за полночь. Я просто люблю действовать. И еще я люблю разнообразие — наверное, из-за того, что я близнец по гороскопу». Белуши — большой фанат спорта.

Еще он обожает сигары. Когда его спросили, каков его любимый магазин, ответ был — любой, где есть хороший ассортимент сигар.

Отношение Белуши к славе: «Известность — великолепная штука, она помогает во множестве случаев. Мне достаются лучшие места в ресторанах и на стадионах. Куда бы я ни пошел, я никогда не бываю одинок. У меня лучшая в мире жизнь! Сделала ли меня слава грустным? Не-е-е-ет! Она приводит меня в экстаз!»

Белуши планировал сняться в продолжении фильма «Братья Блюз» (его партнером должен был стать не менее известный комик, Дэн Эйкройд). Разговоры об этом начались еще два года назад, но пока остаются разговорами. Ныне он активно снимается на телевидении. Последние значительные роли Белуши в кино — в провалившейся комедии «Jingle All The Way» (видеопираты перевели как «Игрушка на Рождество»), где его партнером вновь был Шварценеггер, и в фильме «Живя в опасности».

Андрей АРГУНОВ.



Любимец российских зрителей Джеймс Белуши — один из самых забавных американских комиков.